



## 永生重工年产50000台套工程机械零部件生产基地项目，举行开工仪式 为装备制造业发展注入新动能

本报济宁4月25日讯(记者 王博文) 23日,永生重工年产50000台套工程机械零部件生产基地项目举行开工仪式。项目建成后,将引进行业领先的高精尖设备及高精度热模锻生产线,对于加快济宁高新区装备制造业的发展具有十分重要的意义。高新区党工委副书记、管委会副主任刘章箭

出席仪式。

据了解,永生重工有限公司是由高新控股集团旗下的国有企业——山东经达科技产业发展有限公司投资控股的有限责任公司。此次开工项目计划总投资20亿元,占地418亩,引进日韩技术再创新,建成国内领先、亚洲一流的履带式工程机械底盘件专业制造基地。

厂区规划总建筑面积15万平方米,一期建设8万平方米,二期建设7万平方米,计划于2020年10月竣工投产。项目建成投产后,可实现年产工程机械底盘件产品50000台套,实现现有采购件的自给自足,年产值35亿元。

济宁高新区高度重视与永生重工的合作,把该项目作为

重点服务对象,将各环节的工作分解落实到相关部门,全力靠上服务和推动,以“说了算,定了干,按期完”的实干担当新风尚,确保项目建设顺利实施,为项目提供最优的服务、创造最佳的环境。

据了解,济宁高新区作为济宁新旧动能转换的先行者,建有工程机械、纺织新材料等

多个国家级产业基地。下一步,高新区将立足资源禀赋、产业基础,重点发展装备制造产业,主攻工程机械、汽车及零部件、智能装备、安全环保装备等领域,实施建链、补链、强链计划,做好内修外延,加快向集群化、基地化、智能化方向发展,将高新区打造成为具有较强国际竞争力的工程机械智慧集群。

## 维权 在身边

23日上午,济宁高新区城市管理局在新世纪广场举行了2019年“全国知识产权宣传周”版权宣传活动启动仪式。现场,工作人员通过发放图文并茂、通俗易懂的宣传单页和现场咨询服务等形式,就如何进行专利维权、知识产权在社会发展及居民生活中的作用等进行了宣传和讲解。图为工作人员向群众宣传版权保护相关政策。

本报记者 邓超 摄

02 要闻



## 济宁高新区环保分局深入推进大气污染防治

# 多点发力,全力打造“高新蓝”

本报济宁4月25日讯(记者 邓超 通讯员 于清敏) 日前,记者从济宁高新区环保分局了解到,环保分局坚持“生态优先、绿色发展”理念,多措并举,通过强化顶层设计、树立典型标杆,实行差别化管理、动态化管控,突出工作重点,打出系列“组合拳”,深入推进大气污染综合治理,全力打造“高新蓝”。1、2月份,高新区空气质量综合指数、同比改善度、细颗粒物(PM2.5)浓度等重要指标均位居全市前列。

强化顶层设计。从全区进行谋划,从高处着眼,从提升治理设施着手,对全区生态环境治理明确目标任务。建立完善街道环境信访、雷达监测预报、空气质量重点区域超标、环保部热点网

格、环境应急事件“五合一”应急制度,全面提升快速反应排查处置能力。

树立典型标杆。通过召开挥发性有机物深化治理现场会、危险废物贮存负压收集治理现场会、治污设施提升技术交流对接会等系统会议,全面开启生态环境治理攻坚行动,典型企业现场展示各自改造成果,树立一批标杆典型,激发企业治污设施升级改造热情,提高全区治污水平。

实行差别化管理、动态化管控。按照“谁监管、谁负责”的原则,实行差别化管理,严禁“一刀切”方式,对辖区内一些废气治理设施较为先进、污染排放绩效水平明显好于同行业其他企业的列为绿色标杆企业,重污染天

气橙色、黄色应急响应期间可正常生产。同时对绿色标杆企业实时动态管控,建立重污染应急绿色环保标杆企业管控清单,实施动态管理,实现生产经营和污染减排双赢局面。

突出工作重点。顺利完成危险废物信息大数据监管平台试运行任务,为全市推广运行提供技术和经验支持。完成353家企业的危险废物年度申报登记工作和危废信息平台的小试、中试工作。指导各企业编制重污染应急“一厂一策”,配套出台考核奖励办法。对工业企业废气、废水治理全面升级改造,深化挥发性有机物(VOCs)治理,强化重点区域、重点行业管理。持续推进全盐量治理和污水处理厂提标改造工作。



济宁高新电视  
欢迎关注



《黄河先锋》微信公众号



济宁高新区微信公众号



《黄河畔》杂志



高新区微博

欢迎关注济宁高新区融媒矩阵

融媒新闻热线:6557709